

重点

13个产业园扮靓经济开发区

其中减河以西、开发区建成区主要布局纺织服装产业园

本报5月18日讯(记者 马瑛 通讯员 韩立敏) 18日,记者从德州市经济开发区管委会了解到,德州市经济开发区30平方公里将划分成13个专业园区。十大主导产业3年总投入5697亿元,产出12387亿元。

根据“10+3”产业园区布局

规划汇报可以了解到,此次产业园区用地主要分为工业用地和非工业用地两类。根据德州市地势南高北低的现状,以及高铁新区工业区和13个产业园区的特点,每个园区有着其符合特点的分布地点。

从布局方案中可以看到,在

减河以西、开发区建成区主要布局为纺织服装产业园。相关工作人员告诉记者,之所以如此规划是因为该区域将会有8个村庄需要改造,建立大社区,大型居民点,可以方便周围劳动密集型企业,同时靠近德滨高速连接线,物资进出也比较方便。

高铁新区东方红东路以北,东至开发区与陵县界,西至减河东岸,北至北外环线,约19平方公里内将会部署生物技术产业园、装备制造、新材料产业园、电子信息产业等7个产业园;另外,在高铁新区南部抬头寺镇约5.05平方公里内主要布局农产

品加工产业园。

非工业类主要是文化旅游、城市综合体、现代服务业3类产业。重点依托河流水等景观区域进行文化旅游业打造,主要包括城市总体利用规划中的南部生态区和杨庄沟、减河、陈端沟、长河公园等水系连通工程。

“惠德爱心复明” 获省最高慈善奖

本报5月18日讯(记者 董传同 通讯员 高德刚 赵连红) 德州市“惠德爱心复明”救助项目被评为最具影响力慈善项目,今天荣获我省慈善领域的最高政府奖项——“山东慈善奖”,是德州市唯一获此殊荣的慈善救助项目。

“这个项目是一个贫困老年白内障患者的救助项目。”德州市慈善总会副会长田汝泊告诉记者。“惠德爱心复明”救助项目是由市慈善总会组织实施,承担单位为坐落在临邑县的德州慈善眼科医院,具体工作由临邑县慈善总会负责开展。

2010年,“惠德爱心复明”救助项目先后投入慈善补助金122.11万元,为德州市1015名老年性白内障患者进行了免费手术治疗。



练枪法

跑步、仰卧起坐、打靶,样样要练习到位。5月7日至17日,德州军分区组织全区近百名现役干部进行了为期10天的集训。他们通过军事体能训练、理论考核、政治工作座谈会、公文写作以及邀请专家教授授课等形式,对参训人员进行了综合培训。

本报通讯员 豆金伙 摄

过期儿童食品 “六一”前没收100多袋

本报5月18日讯(记者 杨金涛 通讯员 张春菊)

“六一”儿童节来临之际,德州市工商局德城分局于近日对辖区内销售儿童商品的经营户开展了专项检查行动。行动中,工商执法人员共取缔无照经营小食品、文具的校园摊点3处,没收过期儿童食品100余袋,过期可乐、酸奶等各种饮料60余瓶,过期果冻30袋,查处三无玩具23余件,有力地净化了儿童节日市场环境。

针对学校周围分布经营文化用品、小食品、饮料经销店比较集中的特点,抓住整治的重点环节,德州市工商局德城分局从规范经营户主体资格、经销商品的质量及索证索票等多方面入手,重点检查了销售“三无”食品、饮料、过期商品等违法违规行为。同时,工商执法人员还对学校周围的网吧、电子游戏厅、文化图书市场进行了清理整治,严厉查处在网吧、电子游戏厅内经营无厂名厂址、生产日期和保质期,或者销售过期、变质、不合格商品等行为,切实保护青少年的合法权益。

行动中,该局共出动执法人员123人次,检查各类食品经营场所和校园摊点190余户,取缔无照经营小食品、文具的校园摊点3处,没收过期小食品100余袋、过期可乐、酸奶等各种饮料60余瓶、过期果冻30袋,查处三无玩具23余件,有力地净化了儿童节日市场环境。